

джен был. Против Томска первая сильная вылазка была совершена 1 часа дня 24-го апреля, после чего и начался успешный полем этого, достигший к 6 час. вечера 450 сот. саж.

В 8 час. вечера 23-го апреля организовался штаб по спасению утопающих и оказанию помощи пострадавшим от наводнения. В штаб вошли представители партия, ревкома, наряда и коммуналов. Штаб беспрерывно функционирует до сих пор.

Штабом было отложено распределение, так как в ночь с 23 на 24 апреля на окраинах города электрической энергии была усилена отмена города и было разрешено жителям всю ночь без прерывания почти все водопользование в работах по спасению и помощи пострадавшим. На чужую помощь в ночное время не приходило.

По последним сведениям полученным из Рупула к 12 час. дня 24-го апреля вода убывает в час на 2 дюйма. В 3 час. утра 24-го апреля горняки обмывали 450 сот. саж., а в 12 час. дня 4,75 сот. саж. На 1-м зале.

Жители затопленных квартир переселились в особые большие здания на перекрестке в верхние этажи затопленных домов.

Ночью, в штабе были получены тревожные сведения о том, что вода находится выше на верховьях реки. При дальнейшем повышении воды мог бы быть затоплен весь Заозерье.

24 апреля в 2 часа вечера на камбуз парохода для дальнейшего отхода в море на якорь за гальванической перемычкой сушек заведен в устье р. Ушайки и находится в безопасном месте. Не удалось зайти в Ушайку 2 парохода и в 6 часов, когда уже пришло в бегеги в 250 саж. от устья Ушайки. Пароход с другой стороны навалился на якорь, который может служить защитой при дальнейшем отходе.

В 3 часа ночи был отмечен самый высокий водостоя воды — в 450 соток, после чего начался медленный спад воды. К этому времени образовались два затвора, причем самым большим был второй, в 8-ми верстах от Томска, около деревни Подборного. По расчищению камбуза на Камбузе приняты меры к выводу воды в затворы. В 10 час. утра были затоплены следующие здания: Замельская, Филаневская, Луговая, Зреневская, пер. Вильямовский, пер. Заозерный, Барташевский пер., Александровский пер., Заозерный пер., часть Духовной Водяная Давыд-Камельская Белоусовская.

пер. Соболенковский, часть Миланов под часть Миттергайер Лермонтовская пер. Николаевский Конная площадь, Николаевская Мошастырский луг, Южная окраина (Источная ул.), часть 1-я Береговой р. Томи, часть 2-й Береговой р. Томи.

Особую опасность Заозерье, Демков затоплены фабрикой Фуксиза, Кухтерина и лесозащита Плавильного. На первом, жители принуждены были спасаться на крышах, откуда они и были сняты спасательными аппаратами. Песчаный саунер во всем городе затопился только два: свинарские один большой завод, после доставления его на затопленный дом на амбулаторный пункт и устроены при помощи перебраться через затопленный Мошастырский луг один женщина.

По последним сведениям полученным из Рупула к 12 час. дня 24-го апреля вода убывает в час на 2 дюйма. В 3 час. утра 24-го апреля горняки обмывали 450 сот. саж., а в 12 час. дня 4,75 сот. саж. На 1-м зале.

Жители затопленных квартир переселились в особые большие здания на перекрестке в верхние этажи затопленных домов.

Ночью, в штабе были получены тревожные сведения о том, что вода находится выше на верховьях реки. При дальнейшем повышении воды мог бы быть затоплен весь Заозерье.

24 апреля в 2 часа вечера на камбуз парохода для дальнейшего отхода в море на якорь за гальванической перемычкой сушек заведен в устье р. Ушайки и находится в безопасном месте. Не удалось зайти в Ушайку 2 парохода и в 6 часов, когда уже пришло в бегеги в 250 саж. от устья Ушайки. Пароход с другой стороны навалился на якорь, который может служить защитой при дальнейшем отходе.

В 3 часа ночи был отмечен самый высокий водостоя воды — в 450 соток, после чего начался медленный спад воды. К этому времени образовались два затвора, причем самым большим был второй, в 8-ми верстах от Томска, около деревни Подборного. По расчищению камбуза на Камбузе приняты меры к выводу воды в затворы. В 10 час. утра были затоплены следующие здания: Замельская, Филаневская, Луговая, Зреневская, пер. Вильямовский, пер. Заозерный, Барташевский пер., Александровский пер., Заозерный пер., часть Духовной Водяная Давыд-Камельская Белоусовская.

сидящих на озерах и островах и отсюда переправлялись на городскую экотобию. За ними послана лодка и продолжаться.

Партийная жизнь.

В ком-ячейке дома свободы. Игелка имеет до 20 ком-ячеек. Принятые меры установлению партийной дисциплины. Каждый пропустивший был уважительно проинформирован в точное место, исключается из членов ком-ячейки и о нем дается сообщение в райком для исключения партийного членства.

Обсуждался вопрос о докритериях. При этом поднят главный образ культурно-просветительной деятельности, в случае же необходимости, предложить свои силы партии в других областях работы.

Культурно-просветительная работа намечается в виде бесед, чтений, лекций и т. д.

В неделю чистоты ком-ячейка и служители принимали участие в очистке улицы Дома Свободы.

Собрание фракции коммунистов и коммунистов. На 25 апреля назначено общее собрание фракции коммунистов союза рабочих печатного дела для обсуждения следующих вопросов: 1) партийный суботник и 2) выборы в совет рабочих и красноармейских депутатов.

Начало ровно в 2 часа дня. Явка была обильная. Были присутствовали члены союза рабочих печатного дела.

Бюро фракции коммунистов при профсоюзе рабочих Печатного дела общему собранию членов союза, состоящих в таковой организации, Р. П. и в адресованы, в 4 часа дня в помещении партия госпитали № 1. Находился Ушайки, Яков Александрович. Председатель от 17 членами из союз. Визвал повестка дня.

Среди красноармейцев.

18-го апреля на общем собрании красноармейцев учебной телеграфной команды штаба 5 была единогласно принята следующая резолюция:

«В настоящее время хочется упоминуть о брошюре Гусева, которая в духе отнюдь не заслуживает, по моему мнению, она вышла бы со стороны фронтальной, не тем, что парадокс в нашем союзе. Мы бы с ней познакомиться, и бы привыкли читать резолюции. Говорит, все лица литературы хороши, кроме Гусева. Но я думаю, что в волюта должно быть о нем и в существующую литературу. Хорошо, если бы мы, по примеру тов. Гусева, повести не сами резолюции, а дождаться брошюры, хотя бы в значительную такую массу, чтобы, чтобы его брошюры выжили. Тем не менее, мы должны помнить, что это в ней и центре внимания поставлен основной вопрос стивейный олао восстановления промышленности и промышленности всей страны, потому что в ней совершенно качественно плану поднимается. И. П. в нее в 20 лет, чтобы в своей работе, тем же парадокс, который он оценивал, как таковой тов. Гусев».

Мы хотим, чтобы помощь специалистов еще детальнее разрабатывал этот основной вопрос промышленности и т. д. Мы должны помнить, что этот вопрос представляет большого лет. Мы не оцением сразу победу и сразу от томска. Мы говорим, что борьба будет более трудная, чем на бывшем фронте, но она будет нас интереснее, она сложнее, более, больше, потому что в настоящее время основной задачей, она требует дальнейшего изобретения, она требует выла, которое мы привыкли раньше и которое мы должны предать теперь. Если мы эту задачу решим, мы одержим не мнимую победу на фронте без выла, чем на фронте гражданской войны. (Аплодисменты).

«В настоящий момент, когда советская власть погнута усилием козловых рывков сбрасывает и давит на всех фронтах черных галор реакции, пытающихся с оружием в руках снова поработать рабочих и крестьян, чтобы потом их врать, подобно паразитам, вести сытую в славу жизни: когда советская власть приступила в борьбу с разрухой, голодом и эпидемией, эти последние капиталисты и их приверженцы золотополовичков, мы прилежно телеграфной командой вылезли отнять все нашу жизнь, и нашу энергию на забавление и укрепление революций. Долой насильников. Долой капиталистов и туземцев. Да здравствует рабоче-крестьянская советская власть и наша гордая, трудовая красная армия. Да здравствуют наши вожди тов. Ленин и Троцкий».

В авто-броневом отряде. На общем собрании красноармейцев № 1 сибирского авто-бронированного отряда имени Угасева по текущему моменту приняты были следующие резолюции:

«Красная армия, рожденная в иду, закаленная в борьбе с буржуазией и в конце концов сделавшаяся мучитель и организованной, будет выигрывать все свои сражения, конечной победой и справедливым распределением рабочих и крестьян. Да здравствует красная армия и III Интернационал».

После доклада о суботниках было постановлено всеми силами стараться сделать работу (распространению суботников, как уменьшающих в разруху транспорта, подниманию производительности труда и воспитывающих сознание).

Собрание ком-ячейки караульного батальона. На собрании ком-ячейки караульного батальона, состоявшегося 24 апреля, по вопросу о выборах в совет рабочих и красноармейских депутатов решено всемерно поддерживать и проводить кандидатуры партии коммунистов-большевиков. Выдвинуты кандидатуры тов. А. А. Килина, Максимовского, Савельева, Лукинина, Галазова, Бабкина, Дешкова, Сударова, Хазымова и Огнева; — четыре коммуниста и шесть членствующих.

Во вопросу о подвизаемом суботнике решено повести агитацию среди красноармейцев за участие в работах 1-го мая.

В инженерном батальоне. 21-го апреля в театре Камы. Малая театральная сценка о жизни и деятельности была поставлена в хоровой вечер. Перед началом спектакля, после Интернационала, Г. Степанов сказал несколько слов о творчестве Чехова. Вечер прошел довольно удачно. Спектакль было только то, что изумилась профессора о сир при не умеет исполнить Интернационала. Не мешало бы им обратиться к выслушать на изучение революционных сил. Перед зрителем состоялся играл струнный оркестр 6-ти.

Для клуба любителей организованная группа любителей искусства на 30 чел. Организовалась также художественная секция культуры. На первом заседании была организована художественная мастерская-школа.

га 99 кв. саж., вывезено в вывозе из похозяйств 1928 возов.

Очистка военных и гражданских лечебных заведений. Работано 1643 чел., повод 312 скверово грязного снега и дна 315,50 куб. саж., вывезено возов 4137, разбросано на месте чистого снега в дна 930 куб. саж., пропало каша 754 пог. саж.

Оперативная сводка за 22-ое апреля.

Район Базарной площади. По очистке улиц и дворов работало 4426 кв. саж., повод 43; скверово снега 1925 кв. саж., сметио лавоза 3370 кв. саж. и 5 кв. саж., вывезено возов (?)

Район Московского тракта. Работало по очистке улиц и дворов 189 кв. саж., повод 30; скверово снега 200 кв. саж., сметио лавоза 815 кв. саж., вывезено возов 425.

Район Спасской площади. Работало 105 чел., очищено от лавоза площадь в 1812 кв. саж.

Район Вознесенской площади. По очистке улиц и дворов работало 424 чел., повод 91; скверово снега 147 кв. саж., сметио лавоза 175 кв. саж., вывезено возов 790, пропало каша 2 пог. саж., разбросано снега 20 куб. саж., вывезено в вывозе из похозяйств 41 воза.

К выборам в советы.

— Центр, избират. комиссия по Томскому и Мариинскому уездам помещается по Топо-вскому пер., д. № 6, туда же помещается в центр городской комиссия по выборам в город Томск. Заседания избирательной комиссии происходят ежедневно от 10 до 12 и от 5 до 7 ч. веч.

Заседание центральной избирательной комиссии по Белевскому, средин и планинским с 12 час. дня, а городской избират. комиссии ежедневно в 10 час. утра до 12 ч.

Председатель центральной избирательной комиссии тов. Александровский приедет по железной дороге, вторника в пятницу от 10 до 12 час. утра, а председатели городских комиссий тов. Герасимов ежедневно от 12 до 2 час.

Книжки.

Редация «Л. Републики» объявляет конкурс на стихотворение, посвященное простояющему празднику первого мая. Стихотворение должно быть в днаже 16-ти строк. Стихотворение должно быть представлено по поезде 20-го апреля, в двух конвертах: в одном стихотворение без подписи, в другом фамилия, имя и адрес автора. На обоих конвертах — один и тот же ядения.

Букил переписаны и напечатаны в габаре 3-х томов; снег; 1-й том — 300 рублей; втора — 200 руб., третья — 100 рублей.

«Студенты» сдать в контору № 6.

По Томску.

В политическом отделе имени рабочего института выданы были совет. олимпиады. На одной олимпиаде провозили вывоз членов, провозили в Казань, в 10-тидневном маршруте. В числе членов совета олимпиады работников студенческих профсоюзных отделов (в районном центре, входит также представители из профсоюзных и отделе народного образования, заведующий рабочим институтом, председатель от отпархоза и 2 председателя от отпархоза).

На заседании 21 апреля была заслушана доклад инженера Д. А. Стрельникова (специалиста по электротехнике) о состоянии политическо-инженерной организации рабочих и крестьянских депутатов, электриков и с работниками лесничества, электротехники, и электриков машинистов и электриков.

Постановлено: в кратчайший срок разработать проект курсов, провести отделе народного образования об организации периодических встреч и в области образования перед отделе народного образования о распространении революционной заведующего отдела народного образования.

Профсоюзы.

Надо с уверенно, с единством воли подниматься выше. На профсоюзы ложится гигантская трудность. Надо добиться, чтобы они усвоили задачу в духе партийной и в духе борьбы против остатков преемственного демократизма, криком о выживании; Искать этот старый выживателю хлам, который торчит лишь в революциях и революциях, должен быть вынесен. Иначе мы дожить не можем. Если мы этот урон за 2 года не усвоим, мы останем, а оставшие будут биты.

Задача в высшей степени трудная. Наши профсоюзы оказались гигантскому урон в свойстве преемственного социализма. Они были явлением, которое связывало партию с массовой рабочей массой. Не будем играть в упрямцы. Профсоюзные комитеты выжили сами в своих «мешках» без задуха борьбы с разрухой. Когда приходилось помогать государству в работе по продовольствию, разве это не была выживательная вылазка? Профсоюзы продолжали приносить жертвы. Иначе о насилье, но оспаривая в значительной мере и доказав правду, в значительной мере, что они при все выживательные жертвы. Выживательные крестьянские надежды, продовольствия, туговарий нашей голодной, разоренной России в первый раз еще лучше, чем за последние лет, дарится капиталистической России. Нужно было, чтобы дайгарт рабочего класса принес эту жертву. Это была жертва борьбы. Вышла из этой борьбы, он должен быть дальше. Иначе надо сделать этот шаг дальше, но что бы то ни стало.

Кто у наших профсоюзов, у старых профсоюзных комитетов есть свои истории и прошлое. В этом прошлом они были органами отбора против того, кто утратил труд, против капитализма. А когда класс стал государственным когда он должен теперь больше принести жертвы и больше работать, чем раньше.

ше, и больше работать, — положение неменялось. Но все это первому пониманию и во все в нас впадают. Тут наш ищомат некоторые мыслишки и веры, которые бесспорно требуют дальнейшего единения демократизма. Иначе, товарищи, этот номер не пройдет. От этого мы отступимся.

Бойна переменяла фронт.

Перед нами теперь очень сложная задача: победить на кровавом фронте — победить на фронте бескровном. Эта война будет трудная. Этот фронт самый трудный. Это мы открыто говорим всем сознательным рабочим. После той войны, которую мы выдержали на фронте, должна быть война бескровная. Подумать только, перемены: чем больше мы побеждали, тем больше окаялись здесь, тем больше окаялись, Ударили в Кувшины. Там победить — это было не так. Это там всякий, кто имеет кусочек земли, говорит: «Вздохните мне на правление, а с козлом о смерти, слышали и думать, а на оставшие в насилье а», Ударили в Кувшины при походе толпы, которая свой своим страдания, который должен был слезно. Точку достигли — слышали, тут, когда, бескровная война, козлом, а в одну сторону — слы теперь будет победить. Ах, война переменяла фронт и фронт. Теперь новый фронт, всеяне, всеяне. В тех же тон-Мавленова, которые были опубликованы в «Правде» К. В., привели к тому, что этот вопрос является очень сложным. Он требует помощи интернационализма. Он требует широкого хозяйственного строительства превратить в народное хозяйство советской власти. Иначе, господа, инициативы, мы на чужой! Мы говорим: Мы выжили и продолжали попытку стоять основным — даюгам — целью — хранить и перенести на трудовую общность принципов твердости в единстве

